
第三次习题课

解 : " 性⼼⻔
,

fy㖄 = { xE112 和对 }
= { 北 112 cosx : 1 }
= { XEIRarccosytzkior-arccosytz.hn ,

从 2 }
们

,

⼀些 等价类构成的集合 ,

HXEIR_ifxEIRX~fxj-fxc.IRosxiasxj



= { ic-lklxixtzkiuort-xtzk.tn }
所以

仅
_
= { ⼥ XEIR }
= [ 0

,

元 )
,

(III). 融射 𥘅 : 112 7 R
-

X 1 , ⼥ = { 兆则 txthoorxE-xtzkiu.KZ }
单射.fi/Rs1R~fTlsflx)=C0SX:



不同 商 集 个数 ⼀ 划分 个数

以 4 元集合 为 的 sina.be , d }

分 1 组 abcd 1种
分 4组分 2组 2 ;

2分

ablcd
(兰 = 3种 alblcld

3 . 1 分
1种

abcd = 4⽲中
分 3组 2.1.1 ablcld c.

2
= 6种

1 +3⼗4th
= 1 5种 ,



证明 :
1) ⾃ 反性 : Hati

,

a I a → a ≤ a.

2) 反对称性 : Ha.bEzi.atb.ba

即 alb 且 bla ,

⇒ Im.m.EE
,

st.bma.am b

⼆) b-m.m.be ⇒ m.mil ⇒ m.mil
⼆) anb



3) 传递性 : Ha.b.cEE.at b.be
,

即

.cn/b.blc,=)2m,,mzEzi.st.b=m,a.C=mb=)C=mm.a=)alc=7a
≤ c

,

因此 : 1 是 偏序 ,

但 不是全序.nu/Ha,bEI , 有 a ≤ b 或 b ≤ a)

⽐如 : 4 与5 之间 不 存在 整除 关系
,
即 作5 年 5䶯

。
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解,

⼩ 元 = ( 1 3 8 7 ) ( 2 6 4 ) 1 5 9)

Ord ( 元 ) = 1cm 1 4
.

3
.

2 ) = 1 2

T
'
= 1 7 8 3 1 ) ( 4 6 2 ) ( 9 5)

= 1 1 7 8 3 ) ( 2 4 6 ) ( 5 9 )

们 (
2 3 4 5 6 7 8

16 2 8 1 3 5 7 4


